
稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

いざ 決戦！ まもなく地区新人大会！
いよいよ９月２６日（土）・２７日（日）の２日間にわたり，石巻地区中学校新人総合体育大会が行われます。新チームとして初めての

大会となります。勝ち負けも大事ですが，来年度の最終決戦にむけて課題をつかむための大会でもあります。応援よろしくお願いいたしま

す。

以下は各部の部長等の抱負です【敬称略】

◎野 球 部

河南球場 部 長 千葉虎太朗

１０：４０～ 僕達の目標は優勝することです。新チームになってからキャプテン，副キャプテンを中心に練習を頑張っ

vs渡波中 てきました。この前の交流試合の反省を生かして頑張ります。応援よろしくお願いします。

◎男子バスケットボール部

河南西中 部 長 岩井 颯志

８：４５～ 新人戦に向けて頑張っていくことは，二つあります。まず一つ目はチームワークです。それは練習してい

vs蛇田中 る時も試合の時も，個人プレーが多いので極めていきたいです。二つ目は声掛けです。試合，部活動のとき

決まっている人しか声を出していないので，大会に向けて今から皆で声をかけ合いながらチームを盛り上げ

て大会で優勝を取りたいです。

◎女子バスケットボール部

東松島市体 部 長 上杉 愛華

８：４５～ 私達女子バスケットボール部は，新人大会に向けて，日々練習を重ねてきました。先輩や先生方に教わっ

vs万石浦中 たことを生かし，一人一人全力で挑みたいです。そしてチームが一丸となり，楽しみながらも勝つことを目

標に頑張りたいと思います。応援よろしくお願いします。

◎バレーボール部

河南東中 部 長 髙橋 果杏

１０：２０～ 私たちバレーボール部は，新人大会を目標に，日々練習に励んできました。新体制になってから分からな

vs渡波中 他 いことが多く，ぶつかり合うこともありましたが，それでもみんな１勝でも多く勝とうという気持ちで一生

懸命努力しました。大会も力を合わせて頑張るので，応援よろしくお願いします。

◎剣 道 部

ビッグバン 部 長 木村 亘佑

個人戦・団体戦 新人大会に向けて我々剣道部は，勝つことはもちろん，それ以上に礼儀をしっかりしていきたいです。新

しくなったこのチームで挑む初めての大会です。勝って良いスタートができればいいなと思います。そして

３年生がいなくてもできるということを見ていただきたいです。

◎卓球部（男子）

石巻市総合体育館 部 長 浅野 聖人

９：００～ 今年は，新型コロナウイルスによって，中総体などの大会がなくなり，新チーム初めての大会が新人大会

個人戦・団体戦 となりました。新チームでドキドキしていますが，優勝を目指して真剣に頑張りたいと思います。

◎卓球部（女子）

石巻市総合体育館 部 長 本田愛里奈

９：００～ 今回の新人大会は，１年生も加わり新体制となっての初めての大会です。様々な不安はありますが，私達

個人戦・団体戦 らしく落ち着いて良いプレーができるよう，精一杯頑張りたいです。またプレーだけでなく，挨拶や礼儀，

そして稲井中の約束をよく守り，気を引き締めて行動したいです。稲中生としての誇りをもち，力の限り一

生懸命戦います。是非，応援をよろしくお願いします。

◎陸 上 部

10月17･18日県新人 部 長 阿部 佑樹

Ｑ＆Ａ 僕たち陸上部は個人競技のスポーツですが，チーム一丸となり高みを目指したいと思います。それに，新

スタジアムみやぎ チームとしての初大会なので，良いスタートをきれる大会にしたいです。応援よろしくお願いします。

◎特設バドミントン部

女川中 田村 春翔

個人戦 私は，初めて中学校の大会に出ます。少し緊張していますが，大会で良い成績を残せるように，今出せる

力を出して全力でプレーをしてきたいです。まずは東北大会に出場できるように，地区で優勝，県で８強に

入れるように頑張ってきます
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おかげさまで 大運動会 大成功！！
８月２９日（土），例年にない暑さの中でしたが，大運動会が行われました。

今年は新型コロナウイルスの影響もあり，競技内容を縮小し，８種目で行いました。このような中でしたが各競技で熱戦が繰り広げられ，

特に応援合戦は３年生の応援リーダーを中心に各組ともに統率のとれた素晴らしい演技となりました。

当日は早朝から，多くの保護者・地域の方々においでいただき，温かいご声援をいただきましたことに心より感謝申し上げます。

聖火 尽きることない炎 実行委員長 開会宣言 応援団長による選手宣誓

獲ったどー！ わたすものか！ 最後の1本！ 白熱の最終決戦

部の名誉をかけて，いざ Ｉ ａｍ Ｎｏ１！！ Ｎｏ１は譲れない！！

気合いを入れて！！ 恒例ファンファーレ！！ よろしくお願いします！！

いかがでしたか 「原点にして頂点」！ 稲井中生 これからもやります！！

お互いの

健闘をたたえて

お疲れ様でした


